



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета



Сегодня в Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета Российской Федерации с рабочим визитом прибыл Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин.

Председатель СК России провел оперативное совещание, в котором приняли участие его заместитель Игорь Краснов, руководитель Главного управления криминалистики СК России Зигмунд Ложис, а также ректор Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Александр Ефремов, помощник проректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Алексей Климентьев и директор Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Игорь Сиренко.

В соответствии с повесткой, глава ведомства заслушал отчет ректора академии о выполнении



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

его поручений и исполнении первоочередных задач, стоящих перед Санкт-Петербургской академией. На совещании обсуждались вопросы приемной кампании 2018-2019 учебного года, научной и редакционно-издательской деятельности академии, а также взаимодействие с Главным управлением криминалистики СК России для создания криминалистического полигона на базе академии.

Особое внимание на совещании было уделено вопросам выполнения ремонтно-восстановительных работ на объектах академического городка.

Председатель Следственного комитета внес ряд рекомендаций, а также поставил задачи по дальнейшему развитию Санкт-Петербургской академии Следственного комитета.

Изображения



24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230011>